COMUNE DI AUGUSTA

VII SETTORE ECOLOGIA 1° SERVIZIO—SERVIZI ECOLOGICI

Prot.n.

Augusta,

SCHEMA - AVVISO PUBBLICO

Manifestazione di interesse per la selezione di operatori economici interessati all'affidamento in concessione del servizio di raccolta di indumenti usati ed accessori di abbigliamento codice CER 200.110 e codice CER 200.111, da attuarsi mediante conferimento in raccoglitori da collocare nel territorio del comune di Augusta.

(Determinazione a contrarre n. 2127 del 30/12/20).

PREMESSA

L'Amministrazione comunale, al fine di incentivare la raccolta differenziata di materiali recuperabili e di ridurre i quantitative di rifiuti da destinare allo smaltimento in ottemperanza alle direttive europee, nazionali e regionali, intende organizzare sul territorio comunale un servizio di raccolta, trasporto e recupero di indumenti usati ed accessori di abbigliamento codice CER 200110-abbigliamento – CER 200111-prodotti tessili, da attuare mediante conferimento in apposite raccoglitori collocati sul territorio comunale.

Al fine di realizzare il progetto in questione, si rende noto che è intenzione dell'Amministrazione Comunale selezionare un operatore economico al quale affidare in concessione il servizio di raccolta indumenti usati ed accessori di abbigliamento codice CER 200110-abbigliamento — CER 200111-prodotti tessili, da attuarsi mediante conferimento in apposite raccoglitori collocati sul territorio comunale.

Le prestazioni minime richieste sono meglio descritte nel capitolato tecnico alllegato (allegato 1).

Trattasi di una concessione di servizi come definite dall'art. 3, c. 1, let. vv), del D.Lgs 50/2016, e regolata dagli art. 164 e seguenti D.Lgs 50/2016; pertanto, ai sensi dell'art. 165, comma 1 del D.Lgs 50/2016, la controprestazione a favore del concessionario consiste unicamente nel diritto di gestire funzionalmente e di sfruttare economicamente il servizio, con trasferimento al concessionario del rischio operativo definito dall'art. 3, comma 1, lett. zz) del D.Lgs 50/2016.

Oggetto: Manifestazione di interesse per la selezione di operatori economici interessati all'affidamento in concessione del servizio di raccolta di indumenti usati ed accessori di abbigliamento codice CER 200.110 e codice CER 200.111, da attuarsi mediante conferimento in raccoglitori da collocare nel territorio del Comune di Augusta. - Determina a contrarre.

1. Ente: Comune di Augusta - Piazza D'Astorga, 10 - 96011 (SR) - Tel.0931/980111

PEC: protocollocomunediaugusta@pointpec.it Indirizzo internet: www.comunediaugusta.it

2. Responsabile del Procedimento: geom. G. Riera, Punto di contatto: e-mail : giuseppe.riera@comunediaugusta.it — tel. 0931 980111

Luogo, descrizione:

- 3.1. Luogo della prestazione: territorio comunale di Augusta;
- 3.2 Le attività da svolgere consistono in " raccolta di indumenti usati ed accessori di abbigliamento codice CER 200.110 e codice CER 200.111, da attuarsi mediante conferimento in raccoglitori da collocare nel territorio del comune di Augusta."
- Criterio di affidamento: mediante aggiudicazione della maggiore offerta a rialzo del contributo mensile a cassonetto.

Le ditte interessate, unitamente all'offerta al rialzo, dovranno presentare la seguente documentazione amministrativa in formato ".pdf" e firmata digitalmente:

1.Dichiarazione della validità dell'offerta di giorni 180;

- 2. Dichiarazione con la quale la ditta si obbliga di eseguire la raccolta di indumenti usati ed accessori di abbigliamento codice CER 200.110 e codice CER 200.111, da attuarsi mediante conferimento in raccoglitori da collocare nel territorio del Comune di Augusta a norma di legge; 3. Dichiarazione di essere iscritto al Registro delle Imprese della Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura;
- 4. Dichiarazione sostitutiva circa il possesso dei requisiti soggettivi e delle certificazioni di legge necessarie per il servizio richiesto, resa nelle forme di legge;

5. Dichiarazione sostitutiva con la quale la ditta dichiara che non sussistono cause di esclusione di cui all'art.

80), del D.Lgs n.50/2016 e ss.mm.ii;

6.Dichiarazione regolarità contributiva con l'indicazione delle posizioni assicurative e previdenziali ai fini delle verifiche da parte dell'Ente;

Le ditte interessate dovranno far pervenire all'indirizzo pec del Comune Augusta: protocollocomunediaugusta@pointpec.it - sia la documentazione amministrativa sopra descritta, in formato ".pdf " e firmata digitalmente sia l'offerta confezionata e cifrata secondo le "specfiche di invio" di seguito riportate, entro le ore 12,00 del giorno 08/02/2021

ritenuta sopraindicato. sarà. termine Nell'oggetto della pec dovrà essere chiaramente indicata la seguente dicitura: Offerta per l'affidamento del servizio di raccolta di indumenti usati ed accessori di abbigliamento codice CER 200.110 e codice CER 200.111, da attuarsi mediante conferimento in raccoglitori da collocare nel territorio del Comune di Augusta.

Specifiche di invio dell'offerta:

L'offerta contenuta in un file in formato ".pdf" dovrà riportare l'offerta al rialzo espressa sia in lettere che in cifre con al max. 2 cifre decimali.

Il file dovrà poi, a pena di esclusione dell'offerta, essere firmato digitalmente.

Successivamente lo stesso file dovrà essere compresso e cifrato utilizzando it software denominato

7-zip, liberamente scaricabile dal seguente link: https://www.7-zip.org/.

Nello specifico:

- 1) Scaricare it file di installazione dal sopraccitato sito web;
- 2) Procedere all'installazione del software 7-zip
- 3) Aprire il programma 7-Zip File Manager e selezionare il file pdf firmato digitalmente contenente l'offerta:
- 4) Premere il tasto "Aggiungi" del programma 7-zip, si aprirà un'apposita maschera che consente l'indicazione di una password di protezione;
- 5) Nel riquadro "Crittografia" alla voce "Inserisci password", digitare una password che per maggiore sicurezza si consiglia di almeno 30 caratteri;
- Riportare la stessa password nella casella "Reinserisci password";
- 7) Lasciare inalterata la scelta del "Metodo crittografico" a "AES-256"



- 8) Premere it tasto OK. Il file cifrato verrà posizionato nella stessa cartella contenente l'offerta pdf firmata digitalmente ed avrà come estensione "7z".
- 9) Il filecifrato di cui al punto8 costituiscel'offertada inviarealla PEC protocollocomunediaugusta@pointpec.it entro le ore 12:00 del giorno 08/02/2021_
- 10) E' fondamentale conservare la password inserita con estrema cura in quanto la stessa dovrà essere comunicata a mezzo pec all'indirizzo : protocollocomunediaugusta@pointpec.it, entro le ore \lambda \lambda \lam
- 11) Si avvisa che <u>il mancato funzionamento della password determinerà</u> <u>l'esclusione automatica dell'offerta.</u>

L'Amministrazione procederà all'affidamento anche nel caso di una sola offerta valida, previo esame e valutazione della congruità della stessa.

L'Amministrazione si riserva di chiedere chiarimenti ed informazioni al fine di pervenire alla scelta della ditta. Il pagamento del corrispettivo avverrà successivamente alla presentazione della fattura. La presente indagine di mercato non è impegnativa per l'Amministrazione Comunale. Per eventuali chiarimenti la ditta potrà rivolgersi al Responsabile del Procedimento.

IL R.U.P. Geom. Giuseppe RIERA

CONTRACTOR OF THE STATE OF THE